Отзывы коллег
            Высокий профессионализм, ответственное отношение, творческий подход, оптимизм, креатив, позитив – всё это о Светлане Демьяновне Мудрый учитель с позитивным отношением к жизни и адекватным отношением к учащимся.

Шаповалова ЕГ учитель учитель русского языка и литературы МКОУ КСОШ №2.

Светлана Демьяновна - отзывчивая и добрая, всегда внимательная и тактичная, никогда не откажет в поддержке и помощи. Её характеризуют высокий профессионализм, умение наладить контакт с детьми и родителями, знание методики и психологии младших школьников.

Ивлева ЕД, учитель истории МКОУ СОШ № 2
 
Светлана Демьяновна - добрый, великодушный преподаватель, способный преподать материал так, чтобы он запомнился, чтобы было интересно на уроке. Отзывчива и преданна делу, не оставит, если нужна помощь. Светлана Демьяновна  способна увидеть в ребенке то, что он, возможно, сам не знает и подтолкнуть к достижению этой цели, способна заставить учиться. Ее уроки отличаются целенаправленностью, разнообразием методов и приемов, изучаемый материал она связывает с реальной жизнью. На уроке работает весь класс. Я знаю Светлану Демьяновну, как очень умную, тактичную, отзывчивую личность. Я желаю ей только добра, успехов на преподавательской работе. Я желаю ей счастья.
 
 
Жук ЕВ. учитель математики МКОУ КСОШ№2 
 
 
        Светлана Демьяновна - это учитель, который ведет  учеников сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг - отдает свои знания, вкладывает в учеников частицу своего сердца. Великое счастье - встретить учителя, который станет для детей путеводной звездой, научит доброте и справедливости, поможет стать Человеком.
        У  Светланы Демьяновны есть всё: талант педагога, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение, неиссякаемая энергия, душевный трепет, духовная искренность. Светлана Демьяновна учит детей быть настоящими людьми, знающими историю своей страны, уважающими людей, умеющими любить.
Светлана Демьяновна - целеустремленный человек, который не останавливается на достигнутом, а постоянно развивается. Ведь "совершенство безгранично".
         Она Учитель, настоящий Учитель, который полученные знания сначала "пропускает" через себя, практикует их, осознает. И уже через это осознание несет людям, делится свои опытом, показывая тот путь, что прошла сама. И как настоящий мастер, Светлана Демьяновна дает любую сложную информацию в легкой и доступной форме, языком, понятным ее ученикам. А именно в простоте и проявляется мастерство и мудрость Учителя.
 	В своей работе Светлана Демьяновна использует современные информационно – коммуникативные технологии, самостоятельно разрабатывает презентационный материал и делает уроки и внеклассные мероприятия яркими, увлекательными, эмоциональными и информационно насыщенными. Она проводит открытые уроки на высоком методическом уровне, выступает с обменом опыта работы перед коллегами.
 
Цветкова НП., учитель начальных классов МКОУ СОШ № 2 
 

